Vertikalschnitt V2 M1:2 PESTALOZZI©®

VITROBAR 10136 28 (]l 215
EPDM-Dichtung
fur Blech

Blech
Aluminium 1.5 mm

10+0,3

15

68

Ankerschraube HILTI N
HUS-HR 10x85

152

205

180

69

48
43

Blech
Aluminiun 2 mm 60 ca. 24

Bemessung Glas, Glaslagerung und Befestigung Sockelprofil
siehe Bericht zur Statik VITROBAR® 20side

Direktmontage seitlich an Beton ohne KLemmplatte,
mit Blende aus Aluminiumblech VITROBAR® 20 side 2020-09-09 LE




PESTALOZZI S

Vertikalschnitt V1 M1:1

1013

Verbundsicherheitsglas
aus 2 x Float 10 mm
laminiert mit SGP-Folie 152 mm

Bemessung Glas, Glaslagerung und Befestigung Sockelprofil
siehe Bericht zur Statik VITROBAR® 20side

152

124

Ankerschraube HILT
HUS-CR 10x105

—— e
al

23

16

o
/
/
/
/
/
/
/
- 3
3 v
N
N
\
\ \
\ N
x

\ 3
4 ) §

\

Direktmontage seitlich an Beton mit Klemmplatte,

ohne Verblendung

Vertikalschnitt V1 M1:5

VSG fransparent
aus 2 x Float 10 mm
mit SGP-Folie 1,52 mm

m m
= | =
~ |
m
fa
=
7 |
o
=4 \
\
i
i |
1l
|
I |
il
.
il Bk
| 1f 1
i |
|
2312223 8
7
i
i
@' Q y N \ ‘
"4 NN \ 1
il OOCR
> ¢ >
o q N, N\ AN \/\\
L i y y |
0 28N -
¢ \/\/ N
P N _>(\
A e
X S X
] @953969[ A 2%
‘ T -

VITROBAR® 20 side 2020-09-09 LE




Vertikalschnitt V3 M1:2 PESTALOZZI ©

Verbundsicherheitsglas
aus 2 x Float 10 mm
(I mit SGP-Folie 1,52 mm
|
VITROBAR 10136 28 | | 215 | 30
EPDM-Dichtung 19 9 9 27
fiir Blech d f Blech
X ) Aluminium 1.5 mm
nf <] — ;I f——
L =
&, i
|
Ko
o
Py
™ ) \{
]
o
| |
i |
2 A =
tz s g
= = ©
w o ~ h
2 n
m!
s ~
Blech
Aluminium 2 mm
66 ca. 22 .
Bemessung Glas, Glaslagerung und Befestigung Sockelprofil
Eh siehe Bericht zur Statik VITROBAR® 20side

Bemessung Unterkonstruktion und Befestigung bauseits

Montage seitlich an Beton Uber Stahlwinkel,
mit Blende aus Aluminiumblech 2 mm VITROBAR® 20 side 2020-09-09 LE




Vertikalschnitt V4 M1:2 PESTALOZZI O

| Verbundsicherheitsglas
aus 2 x Float 10 mm
mit SGP-Folie 1,52 mm

VITROBAR 10136 21 ) 215 30
EPDM-Dichtung 8 9 Mo 21
fiir Blech 7 |

Blech
Edelstahl 1.5 mm

\=-, -
\nt.:t d b ?%L'P'_LJ

_19_03
C_«

|
; |

7

CS 7 S

I\ \ / \
l
m DRRRD;
= |
g a S
S a g
= e "
i o A
w1 -~
¥ Z o
[VelanY P
i
C 28
([ a7
Blech -
Edelstahl 1.5 mm
6 @ 22 Bemessung Glas, Glaslagerung und Befestigung Sockelprofil
ca. 87 siehe Bericht zur Statik VITROBAR® 20side

Bemessung Unterkonstruktion und Befestigung bauseits

Montage seitlich an Beton uber Stahlwinkel,
mit Blende aus Edelstahlblech 1,5 mm VITROBAR® 20 side 2020-09-09 LE




Vertikalschnitt V5 M1:5 PESTALOZZI ©

- k= 0,8 kKN/m
|
|
[
VSG fransparent
aus 2 x Float 10 mm
mit SGP-Folie 1,52 mm
% Tv; Bemessung Glas, Glaslagerung und Befestigung Sockelprofil
G siehe Bericht zur Statik VITROBAR® 20side
Bemessung Unterkonstruktion und Befestigung bauseits
18 W
P Sk.Schr.
24 21) 24 8 DIN EN IS0 10642 M10x55
WE
i
o |V Hj
\n Tt
il
HJ‘H
b LH[
Il |
| U , | \
I ! | ‘
il ! |
I : | ‘
L‘\ U : } \\\ ‘
MJ‘J‘ ; |
| e Wil i |
| U R, u jﬁﬁ 1T I ’ﬁ‘jﬁ R ‘
I 474 L Il il
\‘J‘L % IRN| il <
ij‘ } *? Iy lm‘“l‘
g [ S
| | : i
| \‘[ }
]” } |
“H 1 |
I |
\‘H | ‘
\‘!H } S,

Montage seitlich an ortliche
Stahlkonsolen in Flachdach VITROBAR® 20 side 2020-09-09 LE




VITROBAR
EPDM-Dichtung

200

Art.Nr. 10128

w

#

10

Vertikalschnitt V6 M1:2

23

PESTALOZZIS

Verbundsicherheitsglas
aus 2 x Float 10 mm
mit SGP-Folie 1,52 mm

23

Bemessung Glas, Glaslagerung und Befestigung Sockelprofil
siehe Bericht zur Statik VITROBAR® 20side

Bemessung Unterkonstruktion und Befestigung bauseits

von Balkonboden

\Sk.Schn
IN EN ISO 10642 M10x40

Montage von oben auf Stahlrahmen

VITROBAR® 20 side 2020-09-09 LE




Vertikalschnitt V7 M1:2

VITROBAR

EPDM-Dichtung 23 2151
Art.Nr. 10128

|

PESTALOZZIO

Verbundsicherheitsglas
aus 2 x Floaf 10 mm
mit SGP-Folie 1,52 mm

Zyl.Schr. DIN 7984
M10x40

200

P

l E

(e
S S S S

152

50

7

80

11

Bemessung Glas, Glaslagerung und Befestigung Sockelprofil

siehe Bericht zur Statik VITROBAR® 20side

Bemessung Unterkonstruktion und Befestigung bauseits

Montage seitlich an Stahlrahmen

von Balkonboden

VITROBAR® 20 side 2020-09-09 LE




Vertikalschnitt V8 M1:2

Verbundsicherheitsglas
aus 2 x Float 10 mm
mit SGP-Folie 1,52 mm

VITROBAR \ 1
EPDM-Dichtung 23 215 23 9
Art.Nr. 10128 | 1

Zyl.Schr. DIN 7984
M10x40

152

PESTALOZZIO

]'\ COCCeeOe

16

(“(‘(‘(‘(‘\\\\(‘(‘(‘(‘(‘\\\(

\
\
|

Bemessung Glas, Glaslagerung und Befestigung Sockelprofil
siehe Bericht zur Statik VITROBAR® 20side

Bemessung Unterkonstruktion und Befestigung bauseits

Montage seitlich an tragende

Stahlrinne von Balkonboden

VITROBAR® 20 side 2020-09-09 LE




Vertikalschnitt A1 M1:2 PESTALOZZI®

Verbundsicherheitsglas
| | aus 2 x Float 10 mm
mit SGP-Folie 1,52 mm

VITROBAR 10136 28 |[)l225]]) 30
EPDM-Dichtung 19 9 9 21
fiir Blech ‘ Blech
Aluminium 1.5 mm
MM m k—
‘-",,\_‘Z_, T /‘T,‘“\
“ U
’ U
S )
o *~Alukonsole VITROBAR
m  Lange 110 mm /
Achsabstand gem. Statiktabelle
N 7
i
/e
—1 3
ml N 2l i LN
[ S I 1 M O S
S e
I ‘\ﬁ Anker
" Q . \HILTIHST-R M10x110/30
K} g
—
o I
-~ N —— ) ~
L — — 77; 8-)‘
Blech 66 ’L ca. 21
Aluminium 2 mm ca. 87 Bemessung Glas, Glaslagerung und Befestigung Sockelprofil
siehe Bericht zur Statik VITROBAR® 20side
Bemessung Unterkonstruktion und Befestigung bauseits
Montagevariante A1

Seitlich an Beton mit Alukonsole VITROBAR® 20 side 2020-09-09 LE




AR
ichtung
10128

152

Vertikalschnitt S1

Verbundsicherheitsglas
aus 2 x Float 10 mm
mit SGP-Folie 1,52 mm

M2 PESTALOZZI®

Bemessung Glas, Glaslagerung und Befestigung Sockelprofil
siehe Bericht zur Statik VITROBAR® 20side

Bemessung Unterkonstruktion und Befestigung bauseits

200

b |

78

Konsole
L-Stahl L200x100x12

Schraubanker HILTI
HUS-3 HF 10x110

160

16

15

15

85 25,13

91

185

Montagevariante S1
Von oben auf Beton mit Stahlwinkel

VITROBAR® 20 side 2020-09-09 LE




Vertikalschnitt S2 M1:2 PESTALOZZI©®

Verbundsicherheifsglas
aus 2 x Float 10 mm
mit SGP-Folie 1,52 mm

Bemessung Glas, Glaslagerung und Befestigung Sockelprofil
[ siehe Bericht zur Statik VITROBAR® 20side

Bemessung Unterkonstruktion und Befestigung bauseits

| VITROBAR 10136
EPDM-Dichtung

fir Blech
VITROBAR 10136 23 21,5 23 8 200
EPDM-Dichtung |
fir Blech Spenglerblech
} Edelstahl 0,7 mm
1y ”?‘. \}“
= .l, >
\ !‘W‘,g;uv
o~ o~
0 L
X
(=]
o4
m
o a
- Schraubanker HILTI
m HUS-3 HF 10x110
3 .
P
Blech
Aluminium 2 mm 190

Montagevariante S2
Von oben auf Beton mit Stahlwinkel VITROBAR® 20 side 2020-09-09 LE




28

30

PESTALOZZIO

48

) J(i\O

43

13

35

Sockelprofil M 1:1

VITROBAR® 20 side 2020-09-09 LE




PESTALOZZIS

Abschlussdeckel aus Aluminiumblech (Eloxalqualitét Peraluman 101) Dicke 3 mm
Deckel links wie gezeichnet / Deckel rechts Locher von Riickseite angesenkt

Ldcher beidseitig angesenkt fiir Linsen-/Senkkopf-Blechschrauben @4,8

67,6 18 2,2
53 | 49 , 93
5| | o
\K
w_
[Ta)
S.
o~
N.
m
RO T
=
Bohrung ¢6,5
i versenkt @10
E e —
\f.
3
~
~—
w‘
=)
\/V
< 1
%8 | 53 7.6
75,4

VITROBAR® 20 side 2020-09-09 LE




110

35

55

20

T

T
n L8, 60 , W5
N ] 1
= -
T /+:v1 |
(7¢) ©
N
o0
fee)
[¥p)
Gewinde M8 ;N
2,6 55,9 193 ) |15
2 .
(V=)

L S
o~
~

e
o
91
P>

59,3

32

129,3

70

Konsole Aluminium EN AW-6060 T66

205

55

55

VITROBAR®20, 2020-05-05 LE




PESTALOZZI S

10155 - Klemmplatte Aluminium

95

60

30

30

o\L

22,3

22,3

Lhs

VITROBAR®20, 2020-05-05 LE




PESTALOZZIS

U-Profil in Edelstahl 1.4301 geschliffen - M1:1

Glaskantenschutz

1 I

125

VITROBAR®?20, 2020-05-05 LE




PESTALOZZI S

Blechblenden direkt auf Profil montiert, M1:2

Blech 1,5 mm eingeh&ngt und geklebt, ohne Tropfnase

VITROBAR 10136

VITROBAR 10128  v|TROBAR 10136

215 )

Blech 1,5 mm eingeh&ngt und geklebt, mit Tropfnase

|

VITROBAR 10136

Blech 1,5 mm oben u. unten eingehéngt, mit Tropfnase

B 94

\
215

Blech Edelstahl 1.5 mm

Blech EPDM-Dichtung
Aluminium 1.5 mm  fiir Blech
—kgg__— —
ST
%
S
==}
o~
3\_
Stossblech
Edelstahl 1,5 mm
Blech

18 9.4 23 8, A
EPDM-Dichtung EPDM-Dichtung  EPDM-Dichtung
fir Blech zu Grundprofil fiir Blech
—_—
—¥cm ‘—3;2__— O
| ST
I g
— {G
B
]
| |
&
e — E
§ a8 :
) AW :
o~ Q o~
Stossblech e \ =
Edelstahl 1,5 mm / Silikon
Blech
Edelstahl 1.5 mm Sfos;b}ech
—_— Aluminium 1,5 mm
8 2| — =
L Blech

Aluminium 1.5 mm

80

Edelstahl 1.5 mm

VITROBAR® 20 side 2020-09-09 LE




PESTALOZZI S

Stahlwinkel 200/100/12 x 120 mm lang, feuerverzinkt

42

21

317

100

§ ‘ Gewindebohrung M10

Ansichten M1:2

60

“

200

:
o

90

80

30

120

Langloch
14x28

60

60

VITROBAR® 20 side 2020-09-09 LE






